



СЕДЬМОЕ НЕБО

ФЕВРАЛЬ – МАРТ 2020

ТОМ 2 , ВЫПУСК 4

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ :

- > Принимаем активное участие в акции «Разделяй с нами»
- > Грипп бушует – пейте витамины и одевайтесь тепло!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ :

Гости в школе	1
Разделяй с нами	1
Смотр строя и песни	2
Благо твори!	2
Семейные ценности	3
Праздник весны	3
Первенство Татарстана	4

ГОСТИ В ШКОЛЕ

В один день к нам на деловой завтрак в школу №181 пришла директор первого детского коворкинга в Казани.

Первый детский коворкинг открылся 1 ноября в Советском районе города.

Коворкинг – это пространство, где люди работают вместе. Он открыт для тех, кто не имеет собственного офиса. Здесь есть все необходимое для работы – столы, мебель техника. Креативное бизнес-пространство открыто для детей и подростков. Для школьников будут организованы встречи с предпринимателями, кейс-турниры, мастер-

классы и даже корпоративы. Перед молодыми людьми выступят сотрудники компании «Боинг»,



которые расскажут про историю авиации России», – рассказала ИА «Татар-информ» исполнительный директор общественной организации Казанский центр «Достижения молодых», член Общественной палаты РТ Ляля Бикчентаева.

Каждую среду в 3 часа

дня, в помещении проводят лекции на различные темы. Самое удобное заключается в том,

что лекция проходит в форме беседы, где подростки смогут задать вопросы специалисту. «Раньше у нас не было помещения, где мы могли бы собраться и поработать.

В коворкинг можно приходить в любое удобное время, общаться друг с другом, разрабатывать новые идеи и консультироваться со специалистами в вопросах бизнеса. Здесь очень тепло и уютно», – сказала одна из девочек, посещающая данное мероприятие.

Рин



Наши активные ученики

Ребята, давайте активнее участвовать в акции «Разделяй с нами»



Участвуем, регистрируемся и выигрываем призы!



СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ

По традиции, в нашей школе был организован «Смотр строя и песен».

Подобные мероприятия проходят у нас в честь «Дня Защитников отечества».

Целью данного мероприятия является воспитание патриотизма и строевая подготовка

каждого класса.

Оценивали конкурс по строгим критериям представители жюри.

В течение нескольких недель классы активно

готовились, оттачивая каждое движение с учителями физической культуры и ОБЖ.

Каждый класс проявлял свою активность в выступлении, честно и храбро стремясь к победе. Командиры отрядов четко говорили команды и строй их выполнял. От исполнения песен военных лет у нас, зрителей, как и



жюри, мурашки бежали по коже.



В конце маршировки жюри объявили баллы и наградили каждый класс в соответствии с занятым ими местом.



БЛАГО ТВОРИ!

Благотворительная ярмарка состоялась 6 марта 2020 года с 12.00 до 18.00 в холле, возле актового зала.

На ней были представлены различные поделки: вязаные носочки, варежки, мочалки, соленья, варенье и многое-многое другое! А какие десерты приготовили для ярмарки..

Покупателями стали не только ученики школы, но и учителя, и родители, которые пришли на праздничный концерт.

Делая добро, каждый из нас ощущает внутри тепло, которое его согревает. И нам приятно только ощущать его, но и делиться этим теплом с нуждающимися людьми.



СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Сколько времени мы посвящаем семье? Давайте задумаемся, насколько мы были заняты работой, насколько нас поглотила рутина? Мы совсем забыли про семейные ценности, про тёплые вечера и семейные обеды, когда каждый мог быть тем, кем действительно является, просто быть самим собой. Мы совсем не заботились об окружающей среде, не будем врать и приукрашивать. Мы жили не замечая того, как растут наши дети. Возможно это знак божий? Напоминающий нам о том, насколько важно проводить время с семьей, насколько важно быть сплочёнными. Весь мир наблюдает за ужасной картиной, никто к сожалению пока что не в силах побороть это страшное явление. Мы были настолько лицемерными, гордыми, жадными, у нас были совсем другие ценности и цели. А сейчас, все замерли в ожидании того времени, когда мы снова сможем выйти на улицу, для того, чтобы вздохнуть клубок чистого, весеннего, настолько долгожданного воздуха. Мы ждем того момента, когда мы в последний раз наденем маску, выкинем в урну

перчатки, забудем об антисептиках, спокойно сможем гулять по парку. Неужели, на свой день рождения, когда люди будут задувать свечи на торте, чтобы загадать желание, тем желанием будет -просто выжить? Сейчас не важны деньги, кто ты, какая у тебя должность. Мы стали обычными людьми, которые бессильны перед играми судьбы. Так давайте же вместе, соберемся всеми силами, отбросим апатию в сторону, мы сможем, если сделаем это все вместе. Не стоит грустить, вгонять себя в серые рамки. Это шанс для того, чтобы мы больше узнали друг о друге, чтобы мы отдохнули от серых, мрачных будней, от работы, чтобы мы накопились сил и мотивировали друг друга идти дальше, чтобы мы вспомнили старые, всеми забытые традиции. Давайте включим телевизор, посмотрим советские фильмы, наполним дом атмосферой тепла и уюта, достанем старый пленочный фотоаппарат, соберемся всей семьей за один стол, как мы все делали это раньше. Мама с Папой будут рассказывать истории из их детства, как они будучи еще детьми беззаботно бегали по городу, когда тем самым счастьем было -купить мороженое по

20 копеек. Если мы сидим дома, это не значит, что мы должны убивать себя этим, это не значит, что мы должны залипать в социальных сетях, ребята, давайте радоваться реальной жизни. Давайте больше заниматься спортом, научимся жить, вязать, рисовать, будем заниматься саморазвитием. Карантин-хороший повод для того, чтобы найти себя в том, в чем никогда себя не видели, заняться тем, на что раньше не было времени. Вирус пройдет, он не вечен, а вот теплые воспоминания, которые вы получите, когда просто проведете время с самим собой или с семьей, которые будут греть вам душу всю жизнь-останутся.



ПРАЗДНИК ВЕСНЫ

6 марта 2020 года в нашей любимой школе состоялся «Праздник весны!»

Пока за окном все еще зимний холод, в нашем актовом зале таяли сердца наших мам, бабушек, сестренки и учителей.

Яркие номера наших по школе взрываются, словно фейерверк перед глазами

изумленных зрителей.

Среди номеров были и танцы, и песни, и выступления наших победителей фестиваля «Дружбы народов».



«8 марта» очень нежный праздник, словно лепестки

тюльпанов, в изобилии изображенных на открытках.

Такие же нежные, яркие и разные, как женщины, были наши номера, ворвавшиеся в нашу память со сцены актового зала.

**МБОУ
«МНОГОПРОФИЛЬНАЯ
ШКОЛА №181»**

Адрес редакции:
420081 г.Казань,
Советский р-н,
Ул. Тулпар д.2
МБОУ «Многопрофильная
школа №181»
Каб.214 (сиреневый блок)
E-mail:
seventheavenews@mail.ru
Вконтакте: Vk/com/
sedmoyenebo181
Instagram: @seventheavenews



Школьная газета

**Молодежь своей отчизны
за здоровый образ
жизни!**

Дорогие читатели!

У вас в руках четвертый номер второго тома нашей газеты. Представляете? Уже четвертый!

В этом году мы продолжаем радовать вас (мы действительно верим, что вам нравится наша газета) своими статьями, стихами, интервью и прочими интересными новостями!

Если вы хотите предложить новость, обращайтесь в кабинет 214 (сиреневый блок), или же присылайте свои тексты на e-mail нашей газеты.

В письме не забудьте указать название вашей статьи, приложить фото (если есть) и, конечно же, под каким именем ее выпускать! Вдруг вы скромныга и желаете выступить под псевдонимом.

Надеюсь наша газета останется такой же яркой, интересной и позитивной для всех вас!

P.S. Мы уж точно любим ее всем сердцем и считаем самой классной школьной газетой!

*С уважением, иногда очень любящая похвалу,
редакция газеты «Седьмое небо»*

ПЕРВЕНСТВО ТАТАРСТАНА



11 марта 2020 года прошел отборочный тур по бадминтону на участие в Первенстве Татарстана среди учащихся города Казани.

Из 15 учеников нашей школы 11 прошли с блестящими результатами:

- 1 место—Ивачев Тимур 3 «В»;
- 2 место— Разов Амир 3 «а»;
- 2 место—Нурулина Азалия 2 «а»;
- 3 место—Каримуллин

Артур 2 «е»;

5 место—Гибайдулина Амалия 3 «б»;

5 место—Альфиров Эрнест 3 «в»;

5 место—Лутфуллин Артур 3 «г».

Редакция нашей газеты восхищается успехами наших товарищей по школе и желаем им новых побед!

Школа бадминтона, которую посещают наши товарищи, не первый год открывает

перед нами свои двери и ждет всех желающих на занятия.

Читая наши газеты, вы не раз уже читали о победах воспитанников школы бадминтона.

Держайте! Присоединяйтесь в дружный коллектив и побеждайте!

